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チェック項目 はい どちらともい
えない いいえ わから

ない チェック項目 はい どちらともい
えない いいえ わから

ない

①
子どもの活動スペースは十分に確
保されているか

19 0 0 1 ⑩
運営規定、利用者負担等について、契約
時に説明があったか

20 0 0 0

②
職員の配置数や専門性は適切で
あるか

19 0 0 1 ⑪
個別支援計画や支援内容の説明がされて
いるか

20 0 0 0

③
生活空間は、子どもに分かりやすく
構造化されているか

18 0 0 2 ⑫
保護者に対して家族支援が行われている
か

19 0 0 1

④
生活空間は、清潔で、心地よく過
ごせる環境になっているか

19 0 0 1 ⑬
日頃から子どもの状況を保護者と伝えあ
い、子どもの健康や発達の状況、課題につ
いて共通理解ができているか

20 0 0 0

⑤
子どもと保護者のニーズや課題に
基づいて、個別支援計画が作成さ
れているか

20 0 0 0 ⑭
定期的に、保護者に対して面談や、育児に
関する助言等の支援が行われているか

19 0 0 1

⑥
個別支援計画には、具体的な支
援内容が設定されているか

20 0 0 0 ⑮
保護者会等の開催等により、保護者同士
の繋がりが支援されているか

19 0 0 1

⑦
個別支援計画に沿った支援が行
われているか

20 0 0 0 ⑯
定期的に会報やホームページ等で、活動
概要等を発信されているか

20 0 0 0

⑧
活動プログラムが固定化しないよ
うに工夫されているか

19 0 0 1 ⑰
個人情報の取扱いに十分注意されている
か

19 1 0 0

⑨
障害のない子どもと活動する機会
があるか

8 0 0 12

⑳ 子どもは通所を楽しみにしているか 20 0 0 0

㉑ 事業所の支援に満足しているか 20 0 0 0 ⑲
非常災害の発生に備え、定期的に避難訓
練が行われているか

15 0 0 5

・⑨について…保育園・幼稚園との併用利用のお子様に関しては、日々園生活の中で交流があることと、月10日という限られた日数ですので、事業
所内での活動を優先させていただいております。
・⑲について…毎年、年４回の避難訓練(火災.洪水.地震)を行っております。(ご利用される曜日の関係で、参加していないお子様もいらっしゃいま
す。)

✿⑰一度、違う子のプリントが入っていた。(←大変申し訳ございませんでした。)

✿個別と集団を利用させて頂いておりますが、苦手な活動も気持ちを切り替えて頑張る力を伸ばして下さったり、集団支援はお友達との関わりの中

でルールの学びや一緒に遊ぶ楽しさを学んでいっている様に思います。言葉も少しずつ増えているので、色々な経験や関わりが大事なのだと日々
感じております。また、毎回おたより帳も活動内容が細かく書いてあり、おたより帳を見るのが楽しみです。悩み事、困り事も詳細にお返事して頂ける
のでとても助かっています。就学するまでの残りの時間を色々経験し楽しんでもらいたいと思います。よろしくお願い致します。

✿日頃から子供の様子をしっかり見てくださりありがとうございます。先生方とお話する時間がないので、おひさまノートを見ることを楽しみにしていま

す。子供達の「できた！」の一瞬一瞬を一緒に喜んでくださることが本当に嬉しいです。子供達の課題を見つけ、サポート、あたたかい言葉かけをして
いただけていることにも感謝しています。今後とも子供達の成長を見守っていただきますよう宜しくお願い致します。

✿私は自身で送迎しているので、その日の活動内容を直接お聞きする事ができるので、とても助かっています。家での様子や行動など、こまめに先

生の方から聞いて下さり、その都度おひさまではこうしていきますと計画を共有できるのでありがたいです。

✿毎回こどもが楽しみにしているので、親としてとてもうれしく、ありがたいなと感じています。こどもの好きなキャラクターを活動に取り入れていただい

たりするのが、こどものモチベーションにつながっているのかなと思います。公園や動物との触れ合いなど、事業所外での活動もとてもありがたいで
す。

✿いつも温かく丁寧な支援をありがとうございます。親子にとって安心できる居場所、相談先であり、大変感謝しております。先生方の専門性、支援

の姿勢もお人柄も信頼しています。育児で悩むことも多いですが、先生方の支援のおかげで乗り越えられたことも数えきれません。これからも子ども
達を笑顔にしてくださる「おひさま」でいてください。

✿いろいろな活動をさせていただいて、とても嬉しく思っています。子どももおひさまが大好きです。おひさまに行く日をとても楽しみにしています。来年

の３月末までしか利用できないのでさみしいです。

✿保護者とのこんだんも多く、相談しやすい。感謝♡

✿支援計画わかりやすいです。ノートコメントアドバイス助かっています。送迎助かっています。

19 0 0 1

満
足
度

☀「はい」が15以下のものについての回答と、皆様より頂いたご意見等をご紹介いたします。

令和６年度　児童発達支援評価表　集計結果

　この度は、アンケートにご協力頂きありがとうございました。今回、皆様から頂いたご意見等を真摯に受け止め、これからの運営
に生かしていきます。また、心温まるお言葉もいただき、とても励みになりました。ありがとうございました。今後も、より良い事業所
を目指していきたいと思いますので、どうぞよろしくお願い致します。

回答数…

環
境
・
体
制
整
備

保
護
者
へ
の
説
明
等

適
切
な
支
援
の
提
供

非
常
時
等
の
対
応

⑱
緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、
感染症対応マニュアル等を策定し、保護者
に周知・説明されているか


